

Издаётся  
с 10 марта  
1930 годаЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2018

# ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 127 (12005)

ВТОРНИК, 23 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

## • Встречи 2019-й - год прорывных проектов

Предложения по масштабным изменениям в социальной политике представлены 18 октября губернатором Андреем Бочаровым депутатам Волгоградской областной Думы в рамках парламентского часа.

Глава региона акцентировал внимание законодателей на необходимости принятия новых мер поддержки, которые затронут почти 900 тысяч жителей. Кроме того, перед финансовым блоком областной администрации он поставил задачу в проекте бюджета на 2019-й и последующие годы учесть эти расходы, а также прорывные проекты развития и новые инфраструктурные объекты, проектирование которых начнется в следующем году.

Андрей Бочаров подчеркнул, что принятие новых масштабных мер поддержки стало возможным благодаря системной работе в бюджетной сфере, проводимой с 2014 года. «Обеспечена предсказуемость бюджетной системы, сформирована бюджетная «подушка», наличие которой позволяет, во-первых — расширять меры социальной поддержки нуждающихся категорий жителей, во-вторых — реализовывать масштабные проекты развития Волгоградской области, которые мы вместе с вами наметили», — отметил Андрей Бочаров.

Напомним, работа региона отмечена Министерством финансов Российской Федерации: по итогам 2017 года Волгоградской области впервые присвоена первая, наивысшая, степень качества управления финансами. Реализация масштабных инвестиционных проектов в промышленности и АПК; адресная работа с налогоплательщиками; системные меры по повышению эффективности бюджетного процесса, включающие в том числе замещение коммерческих кредитов бюджетными, централизацию госзакупок, и ряд других мер позволили обеспечить рост доходов. Это отражают и текущие параметры бюджета: за девять месяцев прирост составил 11,4 миллиарда рублей, или 19,6%; фактический темп роста налоговых и неналоговых доходов почти в два раза выше плановых цифр. «Выполнение социальных обязательств перед жителями области, оказание мер социальной поддержки нуждающимся должно проходить красной нитью во всей нашей работе», — подчеркнул Андрей Бочаров. — Исходя из результатов, обеспеченных в бюджетной сфере, дополнительно к имеющимся и уже доказавшим свою востребованность и эффективность предложены новые меры социальной поддержки жителей Волгоградской области».

Глава региона обратился к депутатам с предложением поддержать инициативы, а перед профильными органами исполнительной власти поставил задачу в установленном порядке принять соответствующие нормативные акты в ноябре 2018 года. Финансовому блоку администрации предстоит предусмотреть необходимые средства в областном бюджете на 2019 и последующие годы.

[www.volgograd.ru](http://www.volgograd.ru)

## • Твои люди, село

### «Хорошо мне в нашей глубинке...»

Свою любовь к малой родине она вкладывает в стихотворные строки



Жительница х.Нестеровского Татьяна Васильевна Кручинина не ждала и не гадала, что в ее день рождения к ней нагрянет редакционная группа. Да и мы тоже не предполагали, что попадем к очередному своему герою публикации аккуратно на именины. Но в тот день, 16 октября 2018 года, звезды сошлись именно так.

Всегда приветливая и жизнерадостная, Татьяна Васильевна и нежданных визитеров встречала очень радушно и по-домашнему хлебосольно. Как и полагается в казачьих краях — гостя вначале накорми, а потом беседе заводи — усадила пришедших за стол, чайку налила, торт порезала. И, только убедившись, что гости кушают,

согласилась отвечать на вопросы.

Татьяна Васильевна Кручинина, а в девичестве просто Танюша Головина, родилась и выросла в х.Нестеровском. Сюда же вернулась после учебы в Урюпинской школе бухгалтеров. Здесь нашла свою любовь и спутника жизни — Николая Владимировича Кручинина, с которым идут рука об руку уже три с половиной десятка лет. Здесь родила двоих детей — Олесю и Диму, теперь радуется внукам. Здесь отработала не один десяток лет в разных учреждениях и на разных должностях — бухгалтером и нормировщиком в колхозе, воспитателем, нянечкой в детском саду и санитаркой в медпункте. Здесь ушла на заслуженный от-

дых и нашла себе занятие по душе.

— Мне так нравится писать стихи, в них я могу выразить всю свою любовь к родному краю. Обожаю участвовать в художественной самодеятельности, общение с творческими и увлеченными людьми дает огромный заряд позитива, — призналась Татьяна Васильевна. — Я себя считаю счастливым человеком. И пусть здоровьем похвалиться не могу, но зато у меня есть любовь и поддержка близких, и дни мои наполнены очень интересными и яркими событиями.

И в этих словах не было никакого лукавства. Татьяна Васильевна вместе со своим мужем уже много лет входят в состав театральной группы «Бенефис», что создана при Реченском КДК. Причем, они не только участвуют в постановках, но и своими руками создают реквизит: она — шьет костюмы, он — мастерит деревянные и иные конструкции. Как поэт, Т.В. Кручинина состоит в литературном объединении Алексеевского района «Вдохновение», принимает активное участие в творческих мероприятиях, например, в фестивале «Сентябрина» или «Голоса Хопра».

Дома она тоже не скучает. Любит ухаживать за цветочками и побаловать родных вкусеньким. Имеет наша героиня и еще одну страсть — посидеть на берегу с удочкой, где окружающая красота рождает в голове живописные образы, которые потом превращаются в стихотворные строки.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: Т.В. Кручинина.

Фото автора.

## • Вести АПК

### Уникальное производство

Губернатор А.И.Бочаров принял участие в открытии нового промышленного объекта в Новоаннинском районе

В Новоаннинском районе открыт новый современный завод по переработке семян подсолнечника «Каргилл Новоаннинский». Как сообщает пресс-служба обл администрации, новый завод, который был открыт 17 октября, будет способствовать обеспечению Волгоградской области лидирующих позиций в производстве подсолнечного масла, реализации экспортного потенциала в сфере сельского хозяйства.

Глава региона Андрей Иванович Бочаров, заместитель министра сельского хозяйства Оксана Николаевна Лут, вице-президент компании «Каргилл» Роджер Янсон оценили итоги этого проекта, а также рассмотрели перспективы дальнейшего сотрудничества по вопросам реализации новых инвестпроектов и развития сельских территорий.

«В Волгоградской области отрасль сельского хозяйства развивается ди-

намично, показывая высокие темпы роста. После ввода в эксплуатацию нового промышленного объекта, отвечающего всем мировым стандартам, АПК региона сделает еще один шаг вперед», — подчеркнул Андрей Бочаров. — Мы видим этот проект как центральный для развития направления, связанного с производством масличных культур. Это дает возможность уже сейчас говорить о начале выполнения стратегической задачи — перерабатывать 100% семян подсолнечника на территории Волгоградской области».

Напомним, на сегодняшний день объемы переработки маслосемян в Волгоградской области составляют 80%, еще в 2014 году — 40%. Регион уже является ведущим производителем подсолнечного масла в России, занимая около 5% рынка. Выход маслоэкстракционного завода «Каргилл Новоаннинский» на полную мощность

— 640 тысяч тонн семян подсолнечника в год — позволит увеличить этот показатель до 15%.

Открытие завода позволит укрепить позиции региона не только на российском рынке, но и реализовать экспортный потенциал. Такие перспективы высоко оценила заместитель министра сельского хозяйства Оксана Лут: «Масложировая отрасль обладает значительным экспортным потенциалом — сейчас более половины объема растительных масел, производимых внутри страны, поставляется на зарубежные рынки. Уверена, что успешная работа нового предприятия внесет свой вклад в увеличение производства и экспорта российских товаров с высокой добавленной стоимостью».

Продолжение на 3 стр.

## Изменения к лучшему

Волгоградские депутаты обсудили инициативы губернатора по улучшению социального кодекса региона. Как сообщает интернет-сайт «Волга-Медиа», данные изменения вступят в силу с 1 января 2019 года и позволят оказать дополнительную поддержку 800 тысячам жителей региона. На заседании Андрей Бочаров отметил, что главный принцип останется прежним — адресность и нуждаемость как приоритет. Отмечено, что за 9 месяцев текущего года прирост доходов областного бюджета составил 11,4 миллиарда рублей, что на 19,6% больше запланированного. Сформированная бюджетная «подушка» позволила расширить меры социальной поддержки для финансово уязвимых категорий волгоградцев. В центре внимания по-прежнему останутся программы поддержки материнства и детства, оказания помощи людям преклонного возраста и инвалидам.

## Поступай правильно

Представители Института архитектуры и строительства ВолГУ и Волгоградского строительного техникума провели профориентационную беседу со школьниками Алексеевского района. Встреча прошла под слоганом «Я строю будущее». Гости рассказали учащимся о профессиях, которые востребованы на данный момент в России и в частности в Волгоградской области. Также осветили минимальные проходные баллы по тем направлениям, по которым работает ИАиС ВолГУ и рассказали о вступительных экзаменах, которые проходят на базе университета. Многие ученики Алексеевского района заинтересовались возможностью поступления в волгоградский вуз и техникум, им раздали буклеты с обобщенной информацией и пожелали успехов. Всю информацию о правилах приема можно узнать на официальном сайте вуза в разделе «Абитуриенту».

## Массовая иммунизация

В Волгоградском регионе продолжается вакцинация против гриппа. Как отметили в комитете здравоохранения Волгоградской области, прививочной кампанией планируется охватить 308,5 тысячи детей и 719 тысяч взрослых. Это позволит создать так называемую «иммунную прослойку», которая станет барьером для распространения инфекций и снизит риск развития тяжелых осложнений гриппа. На сегодняшний момент прививки сделали уже более 524 тысяч человек, что составляет 20,5% жителей региона. Специалисты облздрава рекомендуют руководителям организаций, независимо от формы собственности, предусмотреть вакцинацию сотрудников. В первую очередь это относится к предприятиям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность в сфере обслуживания населения.

Зоя ПРИГОДА.

## Народный календарь

23 октября - Евлампий Зимоуказатель.

На Руси в этот день смотрели, например, на месяц: считалось, что его рога должны показывать в ту сторону, откуда вскоре подуют ветры.

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1920 г. - родился итальянский детский писатель Джанни Родари.

1958 г. - Борис Пастернак назван лауреатом Нобелевской премии по литературе.

1975 г. - на экраны вышла комедия Леонида Гайдая «Не может быть!».

## НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

([www.prihoper34.ru](http://www.prihoper34.ru)):

• В РФ заработает программа по укреплению здоровья на рабочих местах.

• Предпринимателей Волгоградской области научат эффективному управлению проектами.

• Более половины россиян не готовы переплачивать за качество бензина.

## Знаете ли вы, что...

• Человек, попавший в незнакомую ему обстановку, скорее всего пойдет направо.

• Рис это основной продукт питания для более чем половины населения всего мира.

## СОЛНЦЕ

Восход 06:46

Заход 17:04

## ФАЗА ЛУНЫ

Полнолуние, в полночь будет освещено 99%.



## ПОГОДА

СРЕДА, 24 октября: температура +6...+16, давление 746 мм, ветер Ю-З, 5-8 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 25 октября: темп. +13...+16, давление 740 мм, ветер Ю-В, 3-7 м/сек. [www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

## • Думский вестник

**В волгоградском регионе  
проходят уроки  
парламентаризма**

В образовательных учреждениях Волгоградской области проходят открытые уроки, посвященные 25-летию Волгоградской областной Думы. Депутаты рассказывают учащимся об истории парламентаризма и буднях регионального законодательного собрания.

Заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков пообщался со студентами Быковского аграрного техникума. «Наша цель не только рассказать о том, что такое парламентаризм, государственная власть, законодательство, но и донести до детей важность участия каждого гражданина в судьбе своей страны, сформировать у молодежи уважительное отношение к историческому прошлому России и ответственность за ее будущее», — подчеркнул парламентарий.

О работе областной Думы, ее структуре, законотворчестве одиннадцатиклассникам средней школы №1 в рабочем поселке Городище рассказал депутат Сергей Федюшкин. А в ходе интерактивного занятия школьники смогли посмотреть, как проходит депутатский прием граждан. Ученики попробовали себя как в роли депутата, так и в роли обратившихся граждан. Как отметил парламентарий, работа депутатов очень заинтересовала ребят, на открытом уроке они узнали много нового о законодательном процессе, системе государственной власти в России.

Депутат Владимир Ефимов встретился со старшеклассниками средней школы №51 Тракторозаводского района Волгограда. На конкретных примерах школьники познакомились с функциями и значением Государственной Думы, областных законодательных собраний, органов местного самоуправления, с основными этапами становления парламентаризма в России, получили ответы на волнующие вопросы. «Обсуждались также темы экологии и спорта, выбора профессии, участия в волонтерском движении, работе Молодежного парламента области. Диалог получился очень содержательным и интересным», — отметил парламентарий.

Парламентарий Наталья Семенова провела два открытых урока в Волгоградском медицинском колледже. Руководитель фракции КПРФ Волгоградской областной Думы Алексей Буров встретился с учащимися колледжа Волгоградского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Для учеников 10-11 классов волгоградской школы №96 депутат Николай Лукьяненко провел лекцию об истории российского парламентаризма, начиная с X века и до наших дней. Помимо небольшого экскурса в историю парламентаризма, большое внимание уделил тому, как устроена нынешняя законодательная власть региона: какие комитеты работают в волгоградской облдуме, какова процедура принятия законов, «Я поста-



рался ответить на все вопросы и осветить внутреннюю работу парламента, — отметил депутат. — Наши школьники, честно говоря, удивили меня широким спектром вопросов. Спрашивали не только о работе областной Думы, но и о статусе, неприкосновенности депутатов Госдумы, о ценах на бензин и других актуальных темах современной действительности. Понравился вопрос о том, в какие высшие учебные заведения необходимо поступать для успешной карьеры. Очень интересный и приятный опыт».

Учащимся Урало-Ахтубинской средней школы в поселке Катричев Быковского района и школе №2 города Николаевска депутат Михаил Рогозин представил тематическую видеопрезентацию об истории областной Думы. Также ребята узнали много нового об участии регионального парламента в работе Южно-Российской Парламентской ассоциации, в рамках которой решаются актуальные вопросы развития регионов Юга России.

Подобные встречи со школьниками и студентами в ближайшее время проведут и другие депутаты областной Думы. Так, вице-спикер регпарламента, руководитель фракции «Единая Россия» Сергей Горняков проведет открытые уроки в школах г. Урюпинска, заместитель председателя облдумы Ирина Соловьева — в лицее №9 Волгограда, руководитель фракции «Справедливая Россия» Волгоградской областной Думы Дмитрий Калашников — в школах Красноармейского района Волгограда, парламентарии Анатолий Бакулин, Татьяна Бухтина, Дмитрий Шипунов — в школах и лицеях г. Волжского, Владимир Осьмаков — в средней школе №4 г. Краснослободска, Сергей Песков — в 57-й школе Кировского района Волгограда, Эдуард Давыдовский — в Казачьем кадетском корпусе им. К.И. Недорубова, Анатолий Якунин — в школе Качалинского сельского поселения Суворовского района.

Напомним, в декабре 2018 года исполнится 25 лет со дня создания Волгоградской областной Думы. За это время законодательным собранием региона было принято свыше трех тысяч законов, регулирующих все сферы жизнедеятельности Волгоградской области.

volgoduma.ru.

## • Местное самоуправление

**Верны своим традициям  
В Алексеевском сельском поселении ко Дню района были открыты  
новые объекты благоустройства**

Каждое сельское поселение ко Дню празднования дня хутора или Дня станицы стремится открыть дополнительные объекты благоустройства, так сказать, приобрести новое одеяние. В Алексеевском сельском поселении этот процесс уже давно стал доброй традицией, и на каждое празднование Дня рождения станицы жители и гости районного центра получают еще одну зону отдыха или новую архитектурную форму, или все сразу и в нескольких экземплярах.

Не исключением стал и текущий, 2018 год, когда празднование Дня станицы Алексеевской было совмещено со встречей 90-летнего юбилея всего Алексеевского района. В районном центре накануне праздничных торжеств был наведен лоск — на субботники вышли работники учреждений и организации, чтобы побелить, покрасить бордюры, столбы и другие конструкции, того требующие, привести в порядок цветники и газоны в центральном парке и множестве других зон отдыха, а также в общественных местах.

К празднованию Дня района было приурочено открытие новой архитектурной формы в парке райцентра, носящем имя Почетного гражданина Алексеевского района В.А. Новикова, — памятной стелы на месте разрушенного храма Архистратига Михаила, что стоял в дореволюционные годы в центре станицы. На конструкции в форме часовенного креста есть табличка, которая рассказывает о том, что находилось здесь ранее: «На этом месте в 1754 году был воздвигнут храм в честь Архистратига Божия Михаила с приделом Святителей Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоуста». Знаковое место было освящено епископом Урюпинским



Баннерные конструкции, рассказывающие гостям станицы, что здесь живут казаки.

и Новоаннинским Елисеем.

Появились в ст. Алексеевской и другие архитектурные формы. Так, на въезде в станицу с северной стороны (в районе пожарного депо) установлены три баннерные конструкции в форме восходящего солнца, на которых в ореоле фразы «Люблю тебя, мой край родной!» запечатлены лица местных казаков и казачек. Здесь же разбиты вертикальные клумбы. Чуть далее, на пересечении ул. Коммунальной и пер. Васильева, всех встречает стела «Колос», ее основой стали символы района — колосья и дикие тюльпаны. Центральное место в стеле занимает карта Алексеевского района, на которой ярко-красным цветом выделено Алексеевское сельское поселение. Весной следующего года все эти конструкции будут окружены газонами и цветниками.

Помимо всего перечисленного в районном центре были вновь обновлены баннерные конструкции по ул. Красногвардейской, на территории «Алексеевской мили». Прогуливающимся по тротуарам жителей и гостей



Стела «Колос».

станицы теперь, как и прежде, встречают счастливые и улыбающиеся лица Алексеевцев.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

## • Выборы-2018

**Отчет Территориальной избирательной комиссии Алексеевского района  
о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку  
и проведение выборов в органы местного самоуправления  
Усть-Бузулукского сельского поселения Алексеевского муниципального района  
Дата голосования 09 сентября 2018 года**

№	Вид расходов	Расходы избирательных комиссий (комиссий референдума), рублей						
		Всего	в том числе				участковых комиссий	
			комиссий муниципальных образований		территориальных комиссий			
		собственные	централизованные за нижестоящие комиссии	собственные	централизованные за нижестоящие комиссии	окружных комиссий		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Компенсация, дополнительная оплата труда (вознаграждение)	65402.16			28748.16	3654.00		33000.00
2	Начисления на оплату труда	4410.16			4410.16			
3	Расходы на изготовление печатной продукции	11356.00				11356.00		
4	Транспортные расходы							
5	Расходы на связь							
6	Канцелярские расходы	46.68			46.68			
7	Командировочные расходы							
8	Расходы на оборудование и содержание помещений и комиссий							
9	Другие расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов (референдума)	18785.00			18785.00			
<b>Всего расходов</b>		<b>100000.00</b>			<b>51990.00</b>	<b>15010.00</b>		<b>33000.00</b>

А.И.ШЕВЧЕНКО, председатель территориальной избирательной комиссии Алексеевского района,  
Ю.А.АМПЛЕЕВА, бухгалтер территориальной избирательной комиссии Алексеевского района.

## • Пенсия

**Подписан федеральный закон об изменениях в пенсионной системе**

Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон, направленный на обеспечение сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы. Утвержденные в соответствии с законом изменения закрепляют общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Повышение пенсионного возраста начнется постепенно с 1 января 2019 года и продлится в течение 10 лет до 2028 года.

На первом этапе изменения затронут мужчин 1959 года рождения и женщин 1964 года рождения, то есть тех, кому в 2019 году исполнится 60 и 55 лет соответственно. С учетом переходных положений они получат право выйти на пенсию во второй половине

2019 года или в первой половине 2020 года в возрасте 60,5 и 55,5 лет.

Повышение пенсионного возраста не затрагивает нынешних пенсионеров — получателей страховых пенсий и пенсий по государственному обеспечению. Они продолжат получать положенные пенсионные и социальные выплаты в соответствии с ранее приобретенными правами и льготами. Более того, предусмотрено увеличение размера пенсий неработающих пенсионеров за счет ежегодной индексации существенно выше инфляции — в соответствии с Указом Президента России от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Право досрочного выхода на пенсию

сохраняется для всех, кому оно было предоставлено ранее. Работникам, занятым во вредных и опасных условиях труда, досрочный выход сохраняется полностью без изменений. Аналогично и для пилотов гражданской авиации, летчиков-испытателей, людей, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, водителей общественного транспорта, женщин с пятью детьми, инвалидов по зрению, родителей и опекунов инвалидов, а также других граждан. В полном объеме сохраняются пенсии по инвалидности. Лицам, потерявшим трудоспособность, пенсия назначается независимо от возраста при установлении группы инвалидности.

Помимо сохранения прежних льгот по досрочному выходу на пенсию, вводятся новые основания назначения

пенсии раньше достижения пенсионного возраста. Право уйти на пенсию на два года раньше будет предоставлено женщинам, имеющим стаж 37 лет, и мужчинам, имеющим стаж 42 года. Воспитавшие трех или четырех детей женщины смогут выйти на пенсию досрочно на три и четыре года соответственно.

В течение переходного периода по повышению пенсионного возраста будут сохранены все федеральные льготы, действующие на 31 декабря 2018 года. Как и прежде, ими смогут воспользоваться женщины при достижении 55 лет и мужчины при достижении 60 лет. Аналогично в пределах прежнего пенсионного возраста сохраняется назначение накопительной пенсии и других видов вы-

платы пенсионных накоплений.

Границы предпенсионного возраста увеличиваются с 2 до 5 лет — в течение этого периода предусмотрены новые дополнительные гарантии, которые защитят интересы граждан предпенсионного возраста. Как и раньше, они смогут выйти на пенсию на два года раньше установленного пенсионного возраста при отсутствии возможности трудоустройства.

Для неработающих пенсионеров, живущих на селе и имеющих 30 лет стажа в сельском хозяйстве, с 1 января 2019 года вводится надбавка в размере 25 процентов к фиксированной выплате страховой пенсии.

По материалам официального сайта Отделения ПФР по Волгоградской области.

## • Вести АПК

Продолжение. Начало на 1 стр.

**Уникальное производство****Губернатор А.И.Бочаров принял участие в открытии нового промышленного объекта в Новоаннинском районе**

Фото: volgograd.ru.

Выгодное географическое положение Волгоградской области, которая является транспортным узлом федерального значения, а также системная работа по выстраиванию социально-экономических отношений региона со странами дальнего и ближнего зарубежья позволяют выйти на международный рынок. В частности, уже достигнуты договоренности о поставке продукции в Азербайджан, Беларусь, страны Ближнего Востока, Скандинавии и Африки.

«Волгоградская область по сравнению с 2014 годом уже увеличила экспорт зерна в три раза — до полутора миллиона тонн, увеличила объем

поставок самого подсолнечного масла с 36 тысяч до 200 тысяч тонн — теперь мы планируем довести этот показатель до 380 тысяч тонн», — обозначил задачи Андрей Бочаров.

Реализация крупных проектов в сфере АПК позволяет решать не только экономические задачи, но и финансировать масштабные социальные меры поддержки, привлекать инвесторов к работе по повышению качества жизни в удаленных от областной столицы населенных пунктах. «Для нас важно, что проект реализуется в сельской местности: здесь появляются рабочие места, создаются комфортные условия для жизни. В том числе решается

одна из важнейших социальных задач, связанная с обеспечением жителей качественной питьевой водой», — подчеркнул губернатор, отметив, что этот вопрос оставался нерешенным на протяжении нескольких десятилетий.

С открытием нового завода развитие производственной площадки продолжится: «Не сомневаемся, что этот объект даст дополнительную возможность для реализации на его базе новых инвестиционных проектов — у нас есть хорошие перспективы дальнейшего сотрудничества с компанией «Каргилл», — отметил Андрей Бочаров.

«Чтобы реализовать такие проекты, нужно партнерство, и мы нашли его в Волгоградской области: чувствуем поддержку региональной власти и федерального центра, готовность сотрудничать со стороны фермерского коллектива», — подчеркнул Роджер Янсон. — Мы уверены, что был сделан правильный выбор, поэтому приняли решение не останавливаться на реализации этого проекта и инвестировать в производство лецитина».

Продукт, получаемый из подсолнечного масла, широко используется в пищевой, косметической промышленности, фармацевтике, медицине и обладает значительным экспортным потенциалом — ежегодные потребности только европейского рынка составляют 200-300 тысяч тонн. Монтаж оборудования для производства лецитина планируется завершить уже в 2019 году.

Наш корр.

**«ВолгоградАГРО» приглашает****25 октября в волгоградском Экспоцентре начнет работу****23 Всероссийская специализированная выставка «ВолгоградАГРО»**

В этом году в выставке примут участие около сорока ведущих отраслевых компаний, заводов из Москвы, Волгограда, Волжского, Воронежа, Ставропольского края и Ростовской области.

Сельхозтехнику, зерноочистительное и другое оборудование представят такие компании, как «ROMAX», «АгроСтрой», «АГРОСельмаш», «Алмазсельмаш», «Юргелдормаш», «Воронежский завод сельхозмашин», а также крупные волгоградские дилеры: «ВолгоградАгроСнаб», «Агропромобеспечение», «АгроТехника». Запчасти для сельхозоборудования и техники при-

везут на выставку компании: «Агро-эксперт», «Полипластик Поволжья» и другие.

В разделе «растениеводство» свою продукцию будут демонстрировать «Солнечная страна», «ЭКОсемена», «FMS», Волгоградтоппром».

В рамках деловой программы состоится областное совещание «Состояние и стратегия развития технической модернизации сельского хозяйства Волгоградской области».

Выставка «ВолгоградАГРО» — одно из главных событий осени для сельхозтоваропроизводителей региона. На мероприятии можно пообщаться с

производителями и напрямую договориться о приобретении необходимой сельхозтехники, оборудования, запчастей, средств защиты растений, семян, минеральных удобрений и многого другого по ценам производителей.

Ждём вас на выставке 25 и 26 октября (вход свободный)!

**Время работы:** 25 октября с 9-00 до 17-00, 26 октября с 9-00 до 12-00.

**Адрес:** г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина 65 А, Выставочный комплекс ЭКСПОЦЕНТР, тел. для справок 8 (8442) 93-43-02.

**Пресс-служба аппарата губернатора Волгоградской области.**

## • Дела сезонные

**Уборка - дело коллективное****Труженики ООО «Дальний» завершают комплекс осенних полевых работ**

Октябрь продолжает радовать алексеевских аграриев теплой и солнечной погодой, а уборочные работы подходят к завершению. На 18 октября, согласно сводке полевых работ, предоставленной отделом по сельскому хозяйству администрации Алексеевского района, земледельцами района из 33658 га подсолнечника убрано 27790. Со дня на день должны закончиться работы по уборке кукурузы.

— Благодаря слаженной работе коллектива в хозяйстве полностью завершены сев озимых зерновых культур, — о том, какие работы проведены в ООО «Дальний» рассказал главный агроном хозяйства Николай Александрович Черкесов. — Всего было посеяно 3381 га озимой пшеницы и 423 га озимого ячменя. Отсеялись вовремя, во влажную почву, поэтому уже на всех полях появились дружные всходы. Если зима будет благоприятной, то на следующий год можно надеяться на хороший урожай.

Также в сельхозпредприятии полностью закончена уборка подсолнечника. Всего в хозяйстве под масличную культуру было отведено 1984 га. При урожайности 15,5 центнеров с гектара намолот составил 3080 тонн. На данном виде работ лучшими комбайнерами стали: В.Д.Сапронов, намолотивший 457 тонн, С.Н.Емельянов, на его счету 438 тонн, Д.В.Дубинин — 418 тонн. На перевозке подсолнечника отличились водители: В.Г.Гайдин, перевезший 500 тонн, А.А.Нечуткин — 461 тонну и В.Н.Федотов — 404 тонны.



Механизаторы ООО «Дальний» А.М.Уваров, А.В.Леонов, В.А.Гонтарь.

В настоящее время в ООО «Дальний» заняты уборкой кукурузы. Царице полей отведено 1117 га. Земледельцам хозяйства осталось завершить работы на площади 200 га. На шестнадцатое октября намолот этой культуры в хозяйстве составил 3600 тонн. Кукуруза в среднем дает по 35,5 центнеров с гектара.

На данный момент в ООО «Дальний» лидером зерноуборочной кампании, причем с большим отрывом, является комбайнер В.А.Гонтарь, который намолотил 2967 тонн. Также достойный результат показал и А.В.Леонов, на его счету 2437 тонн. С намолотом 2282

тонн незначительно отстал от своих коллег А.М.Уваров. По перевозке продукции с поля на ток лучшим в хозяйстве стал водитель С.В.Самсонов, который перевез 2488 тонн. Водитель Н.В.Селиванов с показателем 2399 тонн на данный момент занимает второе место. Замыкает тройку лидеров Ю.И.Иванов — 2281 тонн.

Параллельно с уборочными в хозяйстве ведутся пахотные работы. В ближайшее время в ООО «Дальний» планируют закончить весь комплекс осенних полевых работ.

**Анастасия ЮШКИНА.**  
Фото автора.

## • Ветслужба

**Соблюдайте меры предосторожности**

За сентябрь 2018 года на территории нашей страны было выявлено 48 очагов птичьего гриппа, в том числе в регионах, граничащих с Волгоградской областью: Саратовской, Воронежской и Ростовской областях. В связи с этим Алексеевская станция по борьбе с болезнями животных напоминает жителям Алексеевского района о необходимости соблюдать меры профилактики. А также информирует, что с 2019 года на территории нашего района начнется стопроцентная вакцинация домашней птицы.

Грипп птиц — острая инфекционная, особоопасная болезнь, передаваемая человеку от животных, возбудителем которой является вирус типа А. Вирус гриппа устойчив во внешней среде, и может сохраняться в тканях мертвых птиц, фекалиях или воде до одного года.

К данному виду гриппа восприимчивы все виды птиц, в том числе куры, индейки, утки, фазаны, цесарки, перепела, глухари, аисты, синантропные птицы (голуби, воробьи, вороны), дикие, экзотические и декоративные птицы, а также млекопитающие и человек.

Заражение человека и домашней птицы происходит при тесном контакте с инфицированной живой и мертвой дикой или домашней птицей. В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки. Кроме того, выделения зараженных птиц, попадая в землю, в воду, на растения могут стать причиной заражения человека и здоровой птицы при питье, купании и через грязные руки. Также заражение может произойти воздушно-капельным и воздушно-пылевым путями.

Инфекция среди домашней птицы может протекать бессимптомно или вызывать уменьшение яйценоскости и заболевания дыхательной системы, либо протекать в молниеносной форме, вызывая быструю гибель птицы от поражения органов без каких-либо предвостановительных симптомов. В последнем случае у заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное нарушение координации движений, отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается опухание и почернение гребня и синюшность сережек, отечность подкожной клетчатки в области головы и шеи. Гибель птицы наступает в течение 24 - 72 часов.

У человека от заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до пяти дней. Заболевание гриппом птиц начинается остро с озноба, повышения температуры до 38°С и выше, мышечных и головных болей, болей в горле. Возможен водянистый жидкий стул, многократная рвота. Через два-три дня появляется затрудненное дыхание, влажный кашель, часто с примесью крови. Опасен такой вирус тем, что он очень быстро может привести к пневмонии, а, кроме того, может давать тяжелые осложнения на сердце и почки, поражать головной мозг.

**Профилактика гриппа птиц**

Для предотвращения заражения птицы гриппом в индивидуальных хозяйствах граждан необходимо строго соблюдать меры профилактики гриппа птиц. Профилактика осуществляется владельцами птицы комплексно и включает мероприятия организационно-хозяйственного характера. Необходимо соблюдать санитарно-гигиенические и ветеринарно-санитарные нормы и правила. Информировать государственную ветеринарную службу района о наличии птицы в личных подсобных хозяйствах с целью про-

ведения необходимых профилактических мероприятий имеющегося поголовья. Не допускать выгул (выход) домашней птицы за пределы дворовой территории, исключить контакт домашней птицы с дикими птицами, особенно водоплавающими. Осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы в местах санкционированной торговли при наличии ветеринарных сопроводительных документов на нее. Содержать территорию и строения для содержания животных и птицы в чистоте; периодически проводить дезинфекцию всех помещений и территории, обрабатывая предварительно тщательно очищенное помещение и инвентарь трехпроцентным горячим раствором каустической соды. Обеспечить засчетывание окон и дверей, исключая возможность попадания дикой и синантропной птицы в помещения для хранения кормов и содержания птицы. Хранить корма для домашней и декоративной птицы в плотно закрытых водонепроницаемых емкостях, недоступных для контакта с дикой птицей. Пищевые отходы перед скармливанием необходимо проварить. Убой домашней птицы, предназначенной для реализации населению, должен осуществляться на специализированных предприятиях.

В период угрозы гриппа птиц рекомендуется: установить на подворьях пугала, трещотки и другие средства для отпугивания диких птиц; не покупать живую птицу и не пополнять поголовье птицы, ухаживать за птицей, проводить уборку помещений и территории в выделенной для этих целей рабочей одежде; во время уборки не следует пить, принимать пищу, курить; вся рабочая одежда перед стиркой должна подвергаться дезинфекции путем замачивания в трехпроцентном растворе хлорамина Б в течение 30 минут или кипячения в двухпроцентном растворе соды кальцинированной.

При обнаружении трупов птиц или выявления больной птицы на улице либо в личных хозяйствах граждан в целях проведения необходимых мероприятий по исследованию их на грипп птиц необходимо незамедлительно сообщить в государственную ветеринарную службу района.

**Профилактика гриппа птиц у людей**

Соблюдать правила личной гигиены, в том числе не хранить сырое мясо птицы и яйца совместно с продуктами, которые не будут подвергаться тепловой обработке.

Избегать контакта с подозрительной в заболевании или мертвой птицей. Ухаживать за домашней птицей в выделенной для этих целей рабочей одежде. Приобретать мясо птицы и яйцо в местах санкционированной торговли только при наличии у продавцов ветеринарных сопроводительных документов на данную продукцию.

Употреблять в пищу мясо птицы и яйцо после термической обработки: яйцо варить не менее 10 минут, мясо — не менее 30 минут при стоградусной температуре.

Во всех случаях заболевания птицы, при наличии клинических признаков, гибели домашних птицы немедленно информировать ветеринарную службу Алексеевского района. Контактные телефоны: 3-11-76, 3-10-82.

**О.А.МАНАНКОВА,**

начальник Алексеевской станции по борьбе с животными.

• **Новости спорта****Одни из лучших!****13 и 14 октября выдались насыщенными для учащихся Алексеевской спортшколы**

35 спортсменов – четыре команды отстояли честь Алексеевской станицы на соревнованиях в Еланском районе, Новоаннинском и в хуторе Самолшинском.

В субботу 13 октября состоялось Открытое первенство по волейболу среди юношей 2001-2003 г.р., посвященное 90-летию Алексеевского района в х.Самолшинском. В турнире участвовали четыре команды: г. Урюпинска, станицы Кумылженской и две команды из станицы Алексеевской. Соревнования проходили по круговой системе. Всего шесть игр, а сколько потрачено сил и переживаний в борьбе за почетное место на вершине спортивного пьедестала.

Первыми лицом к лицу встретились наши соперники из г. Урюпинска и ст. Кумылженской, где урюпинские волейболисты с большим упорством одержали победу. Вторыми друг против друга вышли обе команды ст. Алексеевской. Команда №1 показала больше силы и воли к победе, чем команда №2, в связи с чем и одержала победу.

По итогам соревнований призовые места распределились следующим об-

разом: Первое место заняла команда ст. Алексеевской №1, в составе: капитан Роман Бекетов, Артем Геворкян, Егор Гребенников, Андрей Никифоров, Алексей Елисеев, Данил Наумов. Второе место заняла команда г. Урюпинска, 3 место – ст. Кумылженской, 4 место – команда ст. Алексеевской №2. Также были отмечены и награждены лучшие игроки: Роман Бекетов – нападающий (ст. Алексеевская), Савелий Агеев – связующий (ст. Кумылженская), Ярослав Фетюхин – защитник (г. Урюпинск).

А на следующий день, рано утром 14 октября от Алексеевской ДЮСШ отправились сразу два автобуса со спортсменами. Автобус с волейболистами направился в г. Новоаннинский на открытое первенство по волейболу среди команд девушек 2002-2003 г.р. В соревнованиях приняли участие три команды: Алексеевского района, Новоаннинского района и команда г. Калининска Саратовской области.

Состязание прошло по круговой системе. Первая игра Новоаннинский-Алексеевская закончилась со счетом 2:0 соответственно. Следом Алексеев-

ская-Калининск (2:0). В заключительной игре команда г. Новоаннинска снова одержала победу, но уже над командой Калининска с результатом 2:0. По итогам, места распределились следующим образом: 1 место - Новоаннинская ДЮСШ, 2 место – Алексеевская и 3 место - Калининская ДЮСШ.

Второй автобус увез Алексеевских футболистов на открытый турнир по футболу в связи с 90-летием Еланского района. Участие приняли 4 команды: г. Елани, Еланского района, Новоаннинского и Алексеевского районов.

В первой игре встретились команды Алексеевского района и города Елань, закончив бой со счетом 2:2. Во втором матче Алексеевские футболисты в упорной борьбе потерпели поражение от команды Новоаннинского района буквально на последней минуте с результатом 2:3. В заключительной игре Алексеевская команда обыграла команду Еланского района со счетом 7:0, но по забитым и пропущенным мячам уступила команде г. Елань. В итоге, наши спортсмены заняли почетное 3 место. Честь Алексеевского района отстаивали ребята ст. Алексеевской, ст. Усть-Бузулукской, х.Самолшинского, х. Большебабинского и п. Красный Октябрь.

Соревнования прошли без конфликтов и травматизма. Квалифицированные судьи оценивали честно и бескомпромиссно, так что протестов не было. Алексеевские спортсмены приняли самое активное участие, порадовали своих тренеров-преподавателей, получили множество эмоций, а сама игра заставила их вспомнить о сплоченности команды, о дружбе и радости общения.

**В.Н. БОРБИЧ,**  
секретарь учебной части  
МБУ ДО Алексеевская ДЮСШ.  
**Ю.ФАТИН,**  
участник соревнований.  
Фото из архива  
Алексеевской спортшколы.

• **Из редакционной почты****Спасибо за вашу заботу!**

В начале августа этого года в нашем х. Барминском прошли крупные дожди. Так как хутор находится в низине, наши домовладения начали затопливаться. Местные жители попытались решить проблему собственными силами, но предприятие не увенчалось успехом. Здесь нужна была специальная техника и средства.

Узнав о нашей беде Юрий Анатольевич Николюкин, глава Усть-Бузулукского сельского поселения,

моментажно предпринял необходимые меры. Не просто отдал распоряжение об оказании помощи, а лично приехал в Барминку, привез запас воды для всех жителей хутора, а также оказал огромную моральную поддержку. Тут же было вызвано МЧС и сооружена насыпь от водяного потока в следующий сезон дождей. Теперь местным жителям волноваться не из-за чего!

Также хочется поблагодарить и Игоря Михайловича Свинухова, гла-

ву Алексеевского муниципального района, за предоставленную помощь в организации защитного барьера от возможных подтоплений.

Очень радостно, что во главе нашего района и отдельных сельских поселений стоят такие хорошие люди, которые не просто выполняют свои обязанности, а всей душой болеют за наше благополучие и стараются сделать нашу жизнь лучше!

**Е.П. РЕПНИКОВА,**  
жительница х. Барминский.

**Навсегда в нашей памяти, в наших сердцах**

Анна Федоровна Рябова (в девичестве Бабичева) приехала в х. Серебрянский перед ВОВ. Тогда еще молодая, скромная девушка взялась за преподавание в начальных классах. Как это часто случается в сельских школах, нехватка в учениках заставляет работать по системе сдвоенных классов, так же пришлось работать и Анне Федоровне. Но вежливая и терпеливая женщина не испугалась таких нагрузок. Наладила хорошие взаимоотношения с родителями, нашла подход к ученикам.

Под руководством этой учительницы смогли догнать своих сверстников даже очень отстающие ребята. Кстати, и мне она очень помогла. Если складывать, читать и писать я научилась быстро, то чтение мне давалось с трудом. Но после нескольких занятий с новой учительницей все наладилось. Благодаря ей моя старшая сестра закончила начальную школу на отлично, а я в свое время с отметками 4 и 5.

Шли годы, Анна Федоровна стала заведующей нашей школы. На ее смену пришла не менее замеча-

тельная учительница Александра Артемовна Кочубеева. Честная и добросовестная, она терпеливо преподавала нам школьные знания. После себя оставив в наших сердцах самые теплые воспоминания о себе.

Хочется рассказать всем об этих светлых учителях, которые помогли нам стать образованными и воспитанными людьми. Сейчас уже Анны Федоровны нет среди нас, но добрая память останется с нами на долгие годы.

**И.А. РОМАНОВА,**  
пос.Рабочий г.Волжский.

Поздравляем тружеников ООО «КЛЮЧ-АГРО», отмечающих дни рождения 23 октября:  
**Е.С.Глейкину;**  
**А.П.Казьмина.**  
Пусть радостно солнце смеется,  
Вам отдавая тепло,  
И пусть в этом мире живется  
Всем вам легко и светло!  
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Поздравляем с днем рождения Виктора Дмитриевича Сапронова (23.10).  
Желаем солнечного света,  
Друзей за праздничным столом,  
Пусть будет жизнь твоя согрета  
Любовью, радостью, теплом!  
Администрация ООО «Дальний».

Поздравляем тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения 23 октября:  
**А.М.Чиликина;**  
**А.И.Корнеева.**  
Пусть будет в жизни все, что нужно,  
Чем жизнь бывает хороша:  
Любовь, здоровье, счастье, дружба  
И вечно молодой душа.  
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел:  
**3-23-05.**

Закупаем КРС, лошадей, овец, свиней.  
Тел.8.906.171.37.17.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

цены от 5000 до 36000 руб. РАССРОЧКА\*\*

**29 октября с 14.00 до 15.00****Библиотека**

ул. Ленина, 47 (Алексеевская)

АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.

Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.\*

Справки тел. 8-912-85-25-719 [www.аппаратыслуховые.рф](http://www.аппаратыслуховые.рф)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Товар сертифицирован. Св-во ОГРНИП № 30518412900010, выд. ИФНС г.Ижевск

\*Подробности уточняйте у продавца или по телефону \*\*Рассрочку предоставляет ИП Шамгунова С.Р.

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка**

Кадастровым инженером Нескоромновым Сергеем Витальевичем, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.ru в отношении земельного участка с кадастровым № 34:01:060002:187, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, х. Реченский, 112, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Шехматова Наталия Александровна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул.Красногвардейская, №69, 23.11.2018 г. в 10 ч. 00 мин. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, №69. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23.10.2018 г. по 23.11.2018 г. по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, №69. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Волгоградская область, Алексеевский район, х. Реченский, 113. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

• **Госуслуги****Новая услуга Росреестра: разместить извещение о продаже доли теперь можно на сайте ведомства**

Росреестром реализована возможность извещения через официальный сайт Росреестра участников долевой собственности о продаже одним из собственников своей доли в случае, когда число собственников более двадцати.

Разместить такое извещение собственник может через «Личный кабинет», вход в который осуществляется с главной страницы сайта Росреестра [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru). Новая функция в «Личном кабинете» Росреестра позволяет собственникам недвижимости экономить время и средства в случае продажи ими доли в праве общей собственности.

Если продавец известил собственников о продаже доли через сайт Росреестра, то извещение продавцом в письменной форме остальных участников долевой собственности не потребуется. Данная норма

закреплена в статье 42 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». При нотариальном удостоверении сделки подтверждать это не потребуется, поскольку нотариус сможет самостоятельно проверить данную информацию. Опубликованное на сайте ведомства извещение доступно для просмотра в течение трех месяцев.

Следует отметить, что данное правило не распространяется на извещения о продаже доли в праве общей собственности на жилые помещения. В отношении жилых объектов порядок извещения остается прежним.

Услуга предоставляется бесплатно.  
**Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
Алексеевский муниципальный район

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

И.о. главного редактора - **Н.А.ГОЛУБЕВА.** Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 127 (12005) от 23 октября 2018 г.

ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@yandex.ru](mailto:prihoper@yandex.ru).

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.  
Объем 1п.л.

**ТИРАЖ 2540**  
Заказ № 243